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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30
DE MARÇO DE 2022.

 
                 Aos 30 (vinte e três) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022),
nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h,05min, de forma híbrida, sob a
presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, foi aberta
a 4ª Sessão Plenária Administrativa Extraordinária do dia 30 de março de 2022. Compareceram
os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack
Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de
Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares
Salazar, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio
José Vieira Filho, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Douglas Airton Ferreira Amorim,
Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo Moraes Bogéa e o Secretário: Mário Lobao
Carvalho, teve início a sessão, Ausentes, justificadamente, Marcelo Carvalho Silva, José de
Ribamar Castro, José Jorge Figueiredo dos Anjos, e em gozo de férias o Desembargador
Josemar Lopes Santos. O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa fez as seguintes
comunicações: O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf parabenizou o Desembargador
Kleber Costa Carvalho pela passagem de seu aniversário. O Desembargador José Joaquim
Figueiredo dos Anjos parabenizou o Desembargador Presidente pelo excelente acordo realizado
no Conselho Nacional de Justiça sobre a obra de Construção do Fórum de Imperatriz. 01
– Termo de  Audiência de Conciliação (Pedido de Providências.0002579-81.2019.2.00.0000) e
Decisão 90/2022 TCE – Ref. Processo nº 45.199/2021 - obras de Construção do Fórum de
Imperatriz, para conhecimento dos Membros do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa. Obs: Em anexo: Termo de  Audiência de
Conciliação e Decisão 90/2022 TCE.“O  Tribunal tomou
conhecimento sobre o Termo de Audiência de Conciliação e aprovou por unanimidade.
oportunidade, o Desembargador Presidente afirmou que o acordo será cumprido com a 
nova gestão que tomará todas as providências necessárias para continuidade da
obra de Construção do Fórum de Imperatriz.” Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Presidente, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira,
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 Douglas Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira
Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, Ângela
Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa, Cleones
Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid
Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo. Ausentes, justificadamente, Marcelo
Carvalho Silva, Josemar Lopes Santos, José de Ribamar Castro, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, e em gozo de férias o Desembargador Josemar Lopes Santos. 02 –  Remoção de remoção
na entrância final (Edital nº 172022). Comarca: 1ª Vara das Execuções Penais do Termo
Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís (vaga em decorrência da remoção do Dr.
Márcio Castro Brandão, para a 3ª Vara Cível do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da
Ilha de São Luís). Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira.Juiz inscrito:- Rommel Cruz
Viégas, titular da 1ª Vara do Termo Judiciário de Paço do Lumiar da Comarca da Ilha de São
Luís (Processos nºs 11.771 e 13.475/2022).Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio
Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.“O Tribunal, por unanimidade, removeu o
magistrado Rommel Cruz Viégas, titular da 1ª Vara do Termo Judiciário de Paço do Lumiar da
Comarca da Ilha de São Luís para a 1ª Vara das Execuções Penais do Termo Judiciário de São
Luís da Comarca da Ilha de São Luís, nos termos do voto do relator.” Votaram os
Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente, Raimundo Moraes Bogéa,
Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Douglas Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca
Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Luiz Gonzaga
Almeida Filho, Tyrone José Silva, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,
José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Celeste
Souza Silva Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.
Ausentes, justificadamente, Marcelo Carvalho Silva, Josemar Lopes Santos, José de Ribamar
Castro, José Jorge Figueiredo dos Anjos, e em gozo de férias o Desembargador Josemar Lopes
Santos. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Presidente, encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente ata, que depois de
aprovada será assinada. Eu, Mário Lobão Carvalho, Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal de
Justiça do Estado do Maranhão, secretariei.
 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 06 de abril de 2022.
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MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Desembargador LOURIVAL DE JESUS SEREJO SOUSA
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 3954
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